
SICHER.
 Sicherheit durch Veranlagung im klassischen 

Deckungsstock
 Garantierte Leistungen (Höhe der Ablauf leistung, 

Pensionszahlung ein Leben lang, Höhe des Risiko-
schutzes falls gewählt)
 Garantierte Rückkaufswerte auch bei vorzeitigem 

Kapitalbedarf ((Teil-)Rückkauf)1

 Zugewiesene Gewinne sind garantiert
 Absicherungsmöglichkeiten durch Rentenoptionen in 

Bezugsphase (Garantiedauer, teilweise Rückgewähr, 
Hinter bliebenen übergang oder Begrenzungsdauer)

FLEXIBEL.
 Flexibel zuzahlen
 Flexibel Prämie erhöhen oder reduzieren1

 Flexible Prämienpausen1

 Flexibel in der Auszahlung (Teilrückkauf)1

 Flexibel Pensionsantritt wählen 

1 kann zu steuerlichen Nachteilen führen 
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Impressum: Medieninhaber: UNIQA Österreich Versicherungen AG, 1029 Wien, 
Hersteller: Print Alliance HAV Produktions GmbH, 2540 Bad Vöslau, Verlagsort: Wien, 
Herstellungsort: Bad Vöslau, Stand: Juni 2023

Diese Werbeunterlage ist eine unverbindliche Erstinformation. Sie stellt 
kein Angebot, keine Beratung und keine individuelle Empfehlung dar. Die 
wesentlichen Produktinformationen fi nden Sie im Produktinformationsblatt 
auf raiffeisen-versicherung.at. Alle Produkt details entnehmen Sie bitte 
Ihrem Versicherungsantrag, der Polizze und den Bedingungen. Druckfehler 
und Änderungen vorbehalten.

Versicherer: UNIQA Österreich Versicherungen AG, 
Untere Donaustraße 21, A-1029 Wien, Telefon +43 1 211 19-0, 
Telefax +43 1 211 19-1419, Service Center: 0800 22 55 88, 
service@raiffeisen-versicherung.at, raiffeisen-versicherung.at, 
Sitz: Wien, FN 63197m Handelsgericht Wien, UID-Nr.: ATU 15362907

Informationen zum Datenschutz: datenschutz.uniqagroup.com. Sie 
können diese auch beim Berater und bei unseren Servicestellen anfordern.

MIT SICHERHEIT GELD SPAREN.
MIT „MEIN VERSICHERUNGSPLUS“.

Mit Mein VersicherungsPlus können Sie nun Geld 
sparen: Je mehr Verträge Sie unter der Marke Raiffeisen 
Versicherung haben, umso günstiger wird es für Sie. 
Voraussetzung dafür ist: Sie nutzen Mein ELBA.

IHRE VORTEILE
  Mein VersicherungsPlus Bonus

Wenn Sie in allen Versicherungen ein Kalenderjahr 
schaden- / leistungsfrei waren, bekommen Sie einen 
Bonus. Bei mindestens zwei Verträgen aus unterschied-
lichen Versicherungs bereichen beträgt der Bonus:
    5 % (bzw. 10 % für alle bis zum 24. Geburtstag) 

der Brutto versicherungsprämie (ausgenommen 
Lebensversicherung)

    Bei Nutzung als Prämiengutschein nochmals 20 % 
mehr Gutschrift für ausgewählte Neuverträge oder 
Vertragserweiterungen holen

  Kostenlose Unwetterwarnung
 Pluskonto in Mein ELBA
 Exklusive Vorteile wie Online-Einkauf-Schutz

Eine schrittweise Anleitung zur Anmeldung fi nden Sie 
unter raiffeisen-versicherung.at/versicherungsplus

NUR FÜR

MEIN ELBA

KUND:INNEN!

VORSORGEN.
WIR MACHT’S MÖGLICH.

raiffeisen-versicherung.atStand: 06. 2023



WEIL SIE MIT 65 NOCH NICHT ALT SIND!
Wir leben immer länger. Und wir sind im Pensionsalter  
immer aktiver. 

Um die lang ersehnte freie Zeit aktiv gestalten zu können, ist 
ausreichend Geld erforderlich. Die Basis dafür wird weiterhin 
die gesetzliche Alterspension leisten, doch es erwartet uns 
alle – auch heute schon – eine mehr oder weniger große 
Pensionslücke. Das heißt, dass unsere Pension um einiges 
geringer sein wird als unser Letzteinkommen:

Aktuelle Pensionslücke

Wie sieht das bei Ihnen aus? Der Pensionsvorsorge rechner 
hilft Ihnen, sich ein Bild davon zu machen:  
raiffeisen-versicherung.at/pensionsluecke

Ihr Berater/Ihre Beraterin unterstützt Sie gerne dabei.

KLASSISCHE PENSIONSVERSICHERUNG
Die Ansparung in einer klassischen Pensions versicherung 
sichert Ihnen eine monatliche bzw. jährliche Pension, garantiert 
ein Leben lang. Alternativ ist auch eine einmalige Kapital-
auszahlung möglich. 

ZUSATZBAUSTEINE
Wählen Sie aus verschiedenen Zusatzbausteinen die für Sie 
passenden aus. Damit können Sie sich und in weiterer Folge 
Ihre Familie für den Fall des Ablebens, der Berufsunfähigkeit 
oder schwerer Krankheit finanzi ell absichern. 

SICHERHEIT DURCH VERANLAGUNG IM  
KLASSISCHEN DECKUNGSSTOCK
Strenge gesetzliche Richtlinien und die Finanz markt aufsicht 
sorgen dafür, dass Ihr Geld sicher veranlagt wird und Ihre 
Garantien erfüllt werden können.

FLEXIBILITÄT BEI ANSPARUNG  
UND AUSZAHLUNG
Meine Raiffeisen Pension kann sowohl in der Anspa rung als 
auch mit einem Teilrückkauf entsprechend den jeweils aktuellen 
gesetzlichen Möglichkeiten an Ihre Lebens situation angepasst  
werden. Sprechen Sie zuvor mit Ihrem Berater bzw. Ihrer Beraterin, 
um allfällige negative steuer liche Auswirkungen1 zu vermeiden.

FLEXIBLER PENSIONSANTRITT
Sie wissen noch nicht genau, wann Sie in Pension gehen 
werden? Mit dem Pensionskorridor steht Ihnen dafür ein 
Zeitraum von bis zu 10 Jahren zur Verfügung.

JÄHRLICHE GEWINNBETEILIGUNG
Die Gewinnbeteiligung ist abhängig von der Kapital  markt-
situation und wird jährlich neu festgelegt und zugewiesen. 
Zugewiesene Gewinne sind garantiert.

JE FRÜHER, DESTO BESSER
Am besten heute. Denn je früher Sie mit der Ein zahlung 
beginnen, desto länger ist der Zeitraum, den Sie für die 
Ansparung zur Verfügung haben. Und umso leichter ist es, 
die erforderlichen finanziellen Mittel aufzubringen, um Ihren 
Lebensstandard auch in der Pension abzusichern.

Dabei sollten Sie nicht nur an sich selbst denken. Auch für 
die finanzielle Absicherung Ihrer Kinder können Sie bereits 
heute den Grundstein legen, von Geburt an.

Meine Raiffeisen Pension bietet eine Möglichkeit, sicher 
und flexibel vorzusorgen, für eine aktive Zukunft! Es ist ein 
gutes Gefühl, sich und seine Familie versorgt zu wissen.
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WARUM SOLLTEN SIE  
MEINE RAIFFEISEN  
PENSION ABSCHLIESSEN?

WIE IST MEINE  
RAIFFEISEN PENSION  
AUFGEBAUT?

WANN SOLLTEN SIE  
MEINE RAIFFEISEN  
PENSION ABSCHLIESSEN?

1 kann zu steuerlichen Nachteilen führen 


